
0 5 10 15 2025

 کمتر از 18 سال

 سال 18-24

 سال 25-34

 سال 35-44

 سال 45-54

 سال 55-64

 بیشتر از 65 سال

40 %

قرارداد پذیرش و
ادغام

شناسایی کردن بهتر انتظارات آن

ها جهت حمایت
مشارکت دادن ذینفعان داوطلب

در ایجاد و مدیریت قرارداد

از پایان سال 2021، یک قرارداد پذیرش
Métropole و ادغام منطقه ای توسط
Rouen Normandie و شهرداری ها،
انجمن ها و ایالت آن به منظور حمایت

از پناهندگان و افراد جدید الورود در

روند ادغام آنها در منطقه اجرا شده

است.

Métropole Rouen ،در این زمینه

Normandie و چندین انجمن در منطقه
قصد دارند تا ذینفعان را با دو هدف در

قرارداد مشارکت دهند:




به این منظور, اولین پرسشنامه آنلاین
از اکتبر تا دسامبر 2022 در پلتفرم

JeParticip برای جمع آوری انتظارات و
نیاز های آنان ارائه شد تا شرایط

پذیرش و ادغام پناهندگان و افراد جدید

الورد به منطقه Métropole بهبود یابد.

40 زن
43 مرد

نتایج پرسشنامه 17 اکتبر/ 31

دسامبر 2022

83
پاسخ دهنده

48 فرد تحت حمایت بین المللی
)%58(

 
28 فرد جدید الورود )%34(

در حالتی که:

عمدتاً بین 18 تا 54 سال افراد جویای کار
)%78(

7 فرد با شرایط دیگر )%8(

%6 از پاسخ دهندگان را مدیران
اجرایی و  6% را کارمندان تشکیل
می دهند. 8% در مشاغل دیگر

مشغول به کار هستند.

کمتر از یک سال حضور
داشته اند

از 10 نفر  پاسخ دهنده 5 نفر
سطح "مقدماتی" زبان

فرانسه دارند.

%7 از پاسخ دهندگان دوره ای را برای
یادگیری زبان فرانسه گذرانده اند.
A2 و 28% سطح A1 49% سطح
دارند. تنها, 13% دارای سطح B1 و +

هستند.



همچنین 50 % پاسخ دهندگان
بین 1 تا 5 سال و 10% بیش از
5 سال در منطقه حضور

داشته اند.

جهت کسب اطلاعات بیشتر به این آدرس مراجعه نمایید:
https://jeparticipe.metropole-rouen-

normandie.fr/concertation-publique/beneficiaires-du-
contrat-daccueil-et-dintegration-votre-avis-compte
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 دسترسی آسان اما کیفیت پایین

 دسترسی آسان اما عدم تطابق با نیاز ها

 دسترسی مشکل اما کیفیت بالا

 دسترسی مشکل و کیفیت پایین 

 دسترسی مشکل و عدم تطابق با نیاز ها

26 %

43 %

امور اداری

u-

%52 از پاسخ دهندگان مایل به گرفتن حمایت برای درک بهتر
حقوق و وظایف اداری خود هستند )26% مایل به آموزش هستند

و 26% تمایل دارند توسط انجمن ها حمایت شوند(

22 نفر از 28 فرد جدید الورود خواهان آموزش برای دانستن
حقوق و وظایف خود هستند.

 

سیستم اداری فرانسه که به شدت پیچیده
به نظر می رسد

قرارداد پذیرش و ادغام

محل اقامت

%32 درصد از پاسخ دهندگان، دسترسی به مسکن را
سخت اما آن را با کیفیت می دانند

1 نفر از 4 پاسخ دهنده، مسکن در Métropole را قابل
دسترسی و با کیفیت می داند.

با ترکیب پاسخ‌ها، 57% از پاسخ‌دهندگان، مسکن در
Métropole را دارای کیفیت خوب می‌دانند. اما %59

دسترسی به آن را دشوار می پندارند.
از نظر 19 نفر مسکن شان مطابق نیاز های آنان نیست.




اشتغال

اولویت های زیادی در این رابطه وجود دارد، اما در 26 %
موارد، یادگیری زبان فرانسه کمک بسزایی در ارتقای

دسترسی به اشتغال خواهد داشت.
پاسخ های مربوط به ورود از طریق تشکیلات اقتصادی،
ارتباط با دنیای اقتصاد 43% از پاسخ ها را تشکیل می

دهند.

موانع اصلی دسترسی به اشتغال

یادگیری زبان

ارتباط با دنیای اقتصاد
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 آموزش آشنایی با حقوق و وظایف اداری

 حمایت از جانب انجمن ها برای انجام مراحل اداری

 پذیرش فیزیکی خاص در برخی ادارات

 اطلاعات به زبان مادری شما

 آگاهی ادارات و کارگزاران آن ها برای پذیرش افراد خارجی

 دسترسی به مراحل اداری هیچگونه مشکل خاصی برای شما ایجاد نمی کند

https://jeparticipe.metropole-rouen-normandie.fr/concertation-publique/beneficiaires-du-contrat-daccueil-et-dintegration-votre-avis-compte


زندگی روزمره

u-

نبود درآمد کافی برای رفت و آمد )27%( و نداشتن
گواهینامه راندگی )20%( از موانع حمل و نقل می باشند.

%89 از پاسخ دهندگان اذعان دارند که رفت
و آمد در Métropole آسان است

قرارداد پذیرش و ادغام

زندگی اجتماعی

%76 از پاسخ دهندگان تایید کردند که روابط
اجتماعی دارند

چگونه با جامعه ارتباط برقرار کنیم؟

دسترسی به اشتغال/

آموزش

Les connexions avec le
monde économique

89%

%56 از پاسخ دهندگان اذعان دارند که به
خوبی از زندگی محلی مطلع می شوند

56%

اً از طریق شبکه های اجتماعی )%25( آنها اطلاعات را عمدت
و همچنین از طریق انجمن ها )23%( به دست می آورند.
16٪ به دنبال اطلاعات نیستند )27٪ از BIP ها می گویند که

در به دست آوردن اطلاعات کافی موفق نیستند(

%64 از پاسخ دهندگان تایید کردند که
اواقت فراغت دارند 

64%

اً در چارچوب یک انجمن )35٪( یا به شیوه های عمدت
مستقل )٪28(.

٪36 هیچ فعالیتی در اوقات فراغت ندارند )40٪ در میان
اً به دلیل کمبود امکانات مالی افراد جدید الورود( که عمدت
)34٪(، مانع زبانی )24٪( یا عدم اطلاع از پیشنهاد )16٪( می

باشد.

76%

%33 با افراد زیاد و 42% با افراد کمی در ارتباط هستند.
15% هیچ تعاملی ایجاد نکردند. )18% در میان افراد جدید
الورود(: 7 نفر به دلیل کمبود فرصت و 6 نفر به دلیل

محدودیت زبان.
%38 از روابط اجتماعی در طول آموزش و 20 % در محل

اقامت ایجاد می شوند.

تشکیل جلسات بین فرهنگی

حمایت/ ایجاد انجمن های

میزبانی

همبستگی

آشپزی

هنر

فرهنگ
خیاطی اشتراک

گذاری

سلمانی
)آرایشگری(

44 مهارتی که پاسخ دهندگان مایل به
اشتراک گذاری هستند




سلامتی

در حال بهبود از زمان
ورود به فرانسه

سلامت 5 /3,5
فیزیکی

سلامت 5 /3,3
روانی

https://jeparticipe.metropole-rouen-normandie.fr/concertation-publique/beneficiaires-du-contrat-daccueil-et-dintegration-votre-avis-compte


 گزارش کامل از این تحقیق در سایت زیر در دسترس است
jeparticipe.metropole-rouen-normandie.fr

ژوئن 2023
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